

AS

联合国

大会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/291
S/13367

31 May 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

第三十四届会议

暂定项目表* 项目 46

《加强国际安全宣言》

的执行情况

安全理事会

第三十四年

一九七九年五月三十一日

民主柬埔寨常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

谨随函附上民主柬埔寨之声发表的一篇题为“越南侵略集团在不结盟运动中遭到可耻的失败”的社论，以供参考。

谨请将这篇社论作为大会暂定项目表项目 46 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨代理常驻代表
江裕朗（签名）

* A/34/50

附件

《民主柬埔寨之声》的社论：
“越南侵略集团在不结盟运动中遭到可耻的失败”

越南厚颜无耻地自封为最进步的不结盟国家，但却派出十多万军队，大举攻击和侵略不结盟运动的成员柬埔寨，蛮横地蔑视和践踏不结盟运动的基本原则。全世界，特别是不结盟国家，强烈反对越南，严厉谴责这种侵略。

具体地说，不结盟国家在安全理事会今年一月份、三月份的两次会议上，与安全理事会其他成员一致严厉谴责越南的侵略，并要求越南立即无条件撤出侵略柬埔寨的全部越南军队。面对所有不结盟国家和全世界所有爱好和平正义的国家的谴责，越南侵略集团先矢口否认侵略和入侵柬埔寨，说什么这是一场内部叛乱。后来，由于不能再掩饰它对柬埔寨的侵略和入侵，越南侵略集团不得不施行使侵略合法化的最卑鄙的手法，企图永久占领柬埔寨的领土。越南及其主子苏联同流合污，展开各种各样偷偷摸摸和明目张胆的活动，弄虚作假，诱惑欺骗，向各国特别是不结盟国家施加压力，要它们承认金边的越南走狗。但是，全世界强烈反对它们的卑鄙手法，反对它们的罪恶行径。全世界揭发和谴责它们。因此，越南连续遭到可耻的失败。但是，越南侵略集团毫不以为耻，它无视过去谴责它、现在处处强烈谴责它的国际舆论。

最近，越南已加强其侵略柬埔寨的军事活动，加紧展开其对国际社会的宣传及外交活动，以欺骗世界舆论，特别是不结盟国家。它企图使人相信，金边的越南走狗是柬埔寨人民的“真正代表”，并设法把它拉进不结盟运动中，以便有更多的同党加入运动，进行分裂和破坏不结盟运动。

今年五月八日，不结盟国家协调局在联合国总部举行会议。越南侵略集团在会上原颜无耻地提出了协调局应否承认金边的越南傀儡政权这一问题以及其傀儡政权

参加将在科伦坡（斯里兰卡）举行的不结盟运动部长级会议的问题。但是，协调局和不结盟运动的差不多所有成员都强烈反对越南的这项要求，它们继续认为民主柬埔寨政府是柬埔寨人民的唯一合法正当代表，是不结盟运动的正式成员。因此，不结盟运动协调局决定请民主柬埔寨政府派代表参加不结盟运动在科伦坡举行的部长级会议，拒绝承认金边的越南傀儡政权。

这是越南侵略集团在国际社会遭到的又一次可耻的失败；是为独立、和平与不结盟而奋斗的柬埔寨人民的一项辉煌胜利；也是全世界所有爱好和平正义的国家的一项辉煌胜利。

柬埔寨人民认为，不结盟运动的这项决定，是一项正义的行动，是声援他们的一项表现，因为他们是在苏联扩张主义全力支撑的越南扩张主义和侵略行径下的受害者。与此同时，他们认为，这项决定显示出，不结盟运动鼓励和支持他们为捍卫自己的民族独立、主权和尊严，维护和保卫其一贯的不结盟立场，而对越南侵略者展开的英勇斗争。

柬埔寨人民借此机会向支持民主柬埔寨的所有不结盟国家表示深切的感谢。